

打卡金河路“月季花海” 惠济“最美马路”有没有刷了你的屏?

本报讯 “花落花开无间断,春来春去不相关。牡丹最贵惟春晚,芍药虽繁只夏初。唯有此花开不厌,一年长占四时春。”苏东坡先生的这首诗,将月季花的常开不厌描述得淋漓尽致。

仲夏来临,金河路道路两旁的月季花竞相开放。美丽的景色让市民忍不住驻足拍照,记录这美好的生活。为高品质推进城市建设,营造赏心悦目的市容环境,惠济区启动建设“花香满路”工程,在辖区4条道路建设以月季为主题的景观道路,通过扩大月季种植量,丰富月季品种,打造出“常年有绿、三季有花”的景观特色,让市民在休闲散步的同时体验大自然风光,提高市民的生活幸福度。

据悉,金河路全长约3.3公里,绿化带

总长约4200米,绿化带共约50段,将打造花镜60余个。目前,中州大道(大河路—索须河)沿线月季正在加紧种植,国基路段(江山路—金杯路)、清华园路段(北四环—新城路)与(铁路—滨河路)等道路廊道月季栽植工程也正在规划设计之中,相信在不久的国庆节,又会呈现一条绚烂的月季景观大道。

处处是景、步步入画,惠济区这一条条宽阔的道路,绿化带及沿线错落有致的楼宇组成的壮丽城市景观,尽情地诠释着大家心中的“高颜值”,放慢匆忙的脚步,找一个夏风正酣的晴天,去感受惠济最美马路的浪漫吧!

记者 简洋
通讯员 张超 文/图



全面部署 全力备战 以最佳姿态迎接国家卫生城市复审

迎宾路街道

提升农贸市场面貌

本报讯 为彻底改变辖区农贸市场周边秩序混乱、卫生脏乱差等实际问题,提升城市形象,以更好的市容市貌迎接国家卫生城市复查工作,近日,惠济区迎宾路办事处综合执法办公室、迎宾路执法中队联合花园口镇政府执法中队,对西黄刘村农贸市场周边环境携手开展联合整治行动,累计出动执法人员50余人。

此次重点整治的农贸市场位于花园北路西黄刘村村口。市场常有商户突出店外经营,菜贩、流动商贩占道经营,对这些片区的交通、卫生造成了不

小压力。整治中,执法人员秉承温情执法、文明执法的工作理念,对突出店外经营的商户、占道经营的菜贩和流动商贩进行耐心细致的劝导告诫,使其能够主动撤离、规范经营;对乱搭乱建的撑杆篷布、遮阳伞、雨棚督促经营业主自行拆除,对私拉乱扯、乱堆乱放等影响市容的行为进行治理;对拒不整改、拒不配合商户暂扣违法车辆。本次联合执法累计清理40余处,暂扣违法车10余辆。

记者 简洋
通讯员 宋璐 张凯

持续开展全城清洁行动

本报讯 自国家卫生城市复审工作开展以来,迎宾路街道办事处秉持以改善辖区卫生面貌、营造干净整洁的人居环境为目标,7月17日,街道在辖区开展全城清洁行动。

此次行动有10家区直单位、办事处科级领导、各分包部门、各村(社区)积极参加,办事处科级领导带领分包部门、各区直单位人员在分包村(社

区)开展大清洁行动。行动中,大家冒雨工作、在岗在位、认真劳动,在各自分包区域展开工作。截至目前,此次行动共出动190余人,清扫保洁2300余平方米,清理卫生死角70余处、杂物堆放40余处、各类广告30余处,清扫绿化带内杂草杂物10余处,规范非机动车乱放50余辆,整治不规范门店50余家。记者 简洋 通讯员 王荣培

新城路街道

建筑工地不达标停工整改

本报讯 按照国家卫生城市复审工作要求,惠济区新城街道办事处成立专项工作小组对创建区域范围内的工地全方位开展建筑工地检查,发现问题蹲点督促整改,确保立查立改,确保整改质量。

本次卫生城市复查工作涵盖新城辖区大小建筑工地62个,要求各建筑工地要深刻领会本次国家卫生城市复审工作重点,以卫生城市复审整治为契机,按照整治要求,深化开展自查自纠工作;做好建筑工地内部管理

人员及工人宣传工作,通过工地围墙、宣传栏等公共区域张贴、设置宣传版画,对复审工作达到“人人关心、人人支持”。

根据工作部署,7月初为企业自查阶段,各参建单位对所有项目开展全面自查,针对查出的问题进行全面整改;7月中旬起街道专项工作小组对管辖的建筑工地进行拉网式检查,凡是达不到国家卫生城市复审要求的,要限期进行整改,整改不到位一律停工。记者 简洋 通讯员 宋艳芳

干出新样子 展现新作为

长兴路街道 老旧小区改造“内外兼修”换新颜

本报讯 为充分发挥党建引领和党组织的战斗堡垒作用,将党员旗帜树立在老旧小区改造工作一线,形成党建引领、共推改造的良好格局,惠济区长兴路街道特别成立老旧小区改造指挥部临时党支部,不断加压推进改造进程,确保所有项目能够如期保质保量完成。

据了解,长兴路街道高度重视老旧小区改造工作,无论是从“三项工程、一项管理”工作打造更高质量的宜居环境出发,还是从创文、创卫工作不留“死角”考虑,在各部门的统筹协作下辖区内的老旧小区改造项目持续高速推进。位于常青路上的丹尼斯家属院,是一个建成于2001年的老旧小区,存在基础设施差、配套设施不全、活动场所小、绿化不足等问题。通过党员的带头参与,在改造意愿征集、改造内容协商、改造方案制订、改造过程监督、改造后管理等方面充分



调动居民参与改造的积极性,经改造如今的丹尼斯家属院“内外兼修、脱胎换骨”,有了崭新的模样。

下一步,老旧小区改造指挥部临时党支部将继续围绕老旧小区改造工作的整体部署,让临时党支部发挥的作用不临时,在老旧小区改造中搭建居民与政府之间的连心桥,让广大居民真正实现安居乐业。

记者 简洋
通讯员 王明月 文/图

惠济区城市管理局 跨区联合执法 合力解决难题

本报讯 王屋路彩虹市场周边位于惠济区与中原区交界处,边界区域管理薄弱,商贩流动性强,再加上流动商贩与执法人员“打游击”,经常出现“东家来了跑西家”的现象,导致市场周边的占道经营问题屡禁不止。为破解区域交界地执法中的“短板”问题,按照郑州市城市管理局的工作要求,7月20日,惠济区城市管理局与中原区城市管理局组织开展了联合执法行动,郑州市城管执法支队一大队、市城管警察支队惠济大队共同参加了执法活动。

此次行动重点对电厂路、北三环、王屋路及托斯卡纳小区周边等交界处加大

了整治力度,遏制商贩占道经营现象,打消了商贩“打游击”的念头。同时行动中向市民、沿街商户及商贩发放了占道经营危害宣传彩页和《致惠济辖区经营商户及广大市民的一封信》,广泛宣传占道经营的危害及相关条例、规定。本次联合执法行动共出动执法车辆15台次、人员80余人次,清理占道经营60余处、突店经营10余处。

在下一步工作中,惠济区城市管理局将根据市局要求定期组织开展跨区联合执法行动,解决城市管理中的疑难问题,加快打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境。记者 简洋 通讯员 宋璐 张凯

古荥镇 开展控烟活动 共创健康无烟环境

本报讯 根据郑州市爱国卫生运动委员会“七项行动”相关要求,古荥镇常态化开展爱国卫生运动,紧紧围绕疫情防控和健康知识主题展开科普宣传,开展进机关、进企业、进学校、进社区、进农村宣传活动,引导群众养成文明卫生习惯和生活方式,积极营造全社会广泛参与的工作氛围。

7月22日,古荥镇安排专人组成控烟劝烟小组,通过健康知识科普宣传行动,在镇政府及沿街门店开展控烟行动,提

高居民对控烟的认识,通过劝阻等方式,向群众详细介绍卫生城市复审工作的意义及主要工作内容,帮助群众更加深入地了卫生城市复审工作。

此次活动巡查辖区公共单位及“六小”门店40余家,发放宣传品100余份,发放致全体商户的倡议书100余份。同时,协调商户以及银行等公共单位放置宣传警示牌并播放宣传标语,做到人人参与控烟活动,创造优良控烟氛围。记者 简洋 通讯员 蒋曜嘉

